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DAMES EN HEREN, 

Uw commissie heeft de beleidsverklaring inzake 
Grootstedenbeleid besproken tijdens haar vergadering 
van 25 november 2014. 

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING

De heer Jan Jambon vice-eersteminister en minis-
ter van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met 
Grote Steden en de Regie der gebouwen verwijst 
bij zijn inleidende uiteenzetting naar de tekst van zijn 
beleidsverklaring (DOC 54 0020/026). Hij onderstreept 
daarbij dat het Grootstedenbeleid sinds de laatste 
Staatshervorming sterk versnipperd is en dat het er op 
aankomt het overleg van de vertegenwoordigers van 
de Gewesten en de Gemeenschappen met de federale 
overheid te organiseren. Er zal eveneens met de verte-
genwoordigers op niveau van de Europese Unie (EU) 
moeten worden geconcerteerd. 

II. — ALGEMENE BESPREKING

A. Betogen van de leden

Mevrouw Monica De Coninck (sp.a) wijst op het be-
lang van de grote steden die vaak het voortouw nemen 
op positieve punten zoals creativiteit, kunst, cultuur 
maar ze zijn ook een broeihaard van problemen. Er 
moet voldoende aandacht aan de grote steden en het 
Grootstedenbeleid worden besteed. Coördinatie, betrok-
kenheid en samenwerking met de actoren en instellin-
gen op de verschillende beleidsniveaus zijn belangrijk 
maar moeten leiden tot concrete acties. Daarover valt 
weinig te lezen in de beleidsverklaring. Wat is de visie 
van de minister over de concreet te realiseren acties. 
Over hoeveel middelen op federaal vlak beschikt de 
minister om zijn Grootstedenbeleid te verwezenlijken? 
Er is in een budget voorzien om stadscontracten die in 
het verleden werden afgesloten uit te voeren. Wat zal 
er in de toekomst gebeuren? 

Veiligheid, organisatie van politiediensten en brand-
weer zijn uitdagingen voor grote steden en behoren ook 
tot de bevoegdheid van de minister. Voor deze thema’s 
moeten grote steden samenwerken met kleinere steden 
die daarvoor onvoldoende uitgerust zijn. Zijn er daar 
middelen voor beschikbaar en hoe kunnen grote steden 
daarvoor worden gesteund? 

De drugsproblematiek in grote steden heeft zowel een 
luik repressie als een luik preventie. Het luik repressie is 

MESDAMES, MESSIEURS, 

Votre commission a examiné l’exposé d’orientation 
politique relatif à la Politique des Grandes Villes au cours 
de sa réunion du 25 novembre 2014.

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF

M. Jan Jambon, vice-premier ministre et ministre de 
la Sécurité et de l’Intérieur, chargé des Grandes Villes 
et de la Régie des bâtiments, renvoie, pour son exposé 
introductif, au texte de son exposé d’orientation politique 
(Doc 54 — 020/026). Il souligne par ailleurs que, depuis 
la dernière réforme de l’État, la politique des Grandes 
Villes est une compétence fortement morcelée et qu’il 
convient d’organiser la concertation entre les repré-
sentants des Régions et des Communautés et l’auto-
rité fédérale. Il faudra en outre se concerter avec les 
représentants au niveau de l’Union européenne (UE). 

II. — DISCUSSION GÉNÉRALE

A. Exposés des membres

Mme Monica De Coninck (sp.a) relève l’importance 
des grandes villes, qui jouent souvent un rôle de pionnier 
pour certains aspects positifs, tels que la création, l’art 
et la culture, mais qui sont également un foyer de pro-
blèmes. Les grandes villes et la Politique des Grandes 
Villes doivent faire l’objet d’une attention suffisante. Si 
elles sont importantes, la coordination, l’implication et 
la collaboration avec les acteurs et les institutions aux 
différents niveaux de pouvoir doivent aussi déboucher 
sur des actions concrètes. On n’en trouve guère de 
traces dans l’exposé d’orientation politique. Quelle est 
la vision du ministre au sujet des actions concrètes à 
réaliser? De quels moyens le ministre dispose-t-il au 
niveau fédéral pour réaliser sa politique des Grandes 
Villes? Un budget est prévu en vue de l’exécution de 
contrats de ville conclus par le passé. Qu’adviendra-t-il 
à l’avenir?

La sécurité, l’organisation de services de police et de 
lutte contre l’incendie sont des défi s à relever par les 
grandes villes, qui relèvent également de la compétence 
du ministre. Sur ces thèmes, les grandes villes doivent 
collaborer avec les petites villes, qui ne sont pas suffi-
samment équipées dans ces domaines. Des moyens 
sont-ils disponibles à cet effet et comment les grandes 
villes peuvent-elles être soutenues en la matière?

Le problème de la toxicomanie dans les grandes villes 
présente tant un volet répressif qu’un volet préventif. La 
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federale bevoegdheid. Voor het luik preventie zal moe-
ten worden samengewerkt met de Gemeenschappen 
en het departement Volksgezondheid. Werden daar al 
afspraken over gemaakt? 

Ook voor het verminderen van de groeiende inko-
mensongelijkheden in de steden moeten de verschil-
lende beleidsniveaus samenwerken met het oog op het 
voeren van een geïntegreerd beleid ter zake. Om dit 
te bereiken moeten alle beleidsniveaus daar middelen 
voor inzetten. 

De gevolgen van het migratiebeleid worden vaak 
het eerst in de grote steden gevoeld. Radicalisering 
en terrorisme zijn nieuwe uitdagingen voor het 
Grootstedenbeleid. 

Om al die knelpunten aan te pakken is een ambitieu-
zer Grootstedenbeleid nodig. Het is een beleidsdomein 
dat ook op het niveau van de EU veel aandacht en 
middelen krijgt. 

Mevrouw Françoise Schepmans (MR) merkt op dat 
veel bevoegdheden inzake Grootstedenbeleid naar 
de Gewesten en Gemeenschappen werden overge-
heveld. Zowel de Gewesten en de Gemeenschappen 
als de federale overheid vragen zich af hoe het 
Grootstedenbeleid nu zal worden georganiseerd zodat 
het doeltreffend is en de grote steden er ook effectief 
voordeel uit halen. Alle entiteiten moeten een deel van 
de verantwoordelijkheid opnemen zoals wordt bepaald 
in de Europese charter inzake Grote Steden. 

In het Brussels Hoofdstedelijk Gewest rees de vraag 
hoe de federale overheid die coöperatie zal invullen 
zodat zowel de locale besturen, de Gewesten, de 
Gemeenschappen als op Europees vlak een coherent 
Grootstedenbeleid kan worden gevoerd. Wat vindt de 
minister van de idee dat elke grote stad een onderhan-
delingspartner zou benoemen voor het uitstippelen van 
het Grootstedenbeleid? 

Kan de minister meer uitleg geven over de planning en 
de ideeën voor het uit te werken samenwerkingsakkoord? 

2015 is een transitiejaar. De bestaande stadscontrac-
ten moeten dat jaar verder worden uitgevoerd want het 
is gebleken dat die in het voordeel zijn van de steden 
en de burgers. Hoe kan de uitvoering van die projecten 
worden beëindigd? 

Hoe zal het federaal Grootstedenbeleid bijdragen tot 
een betere integratie van de burgers in de grote steden? 

répression relève des compétences fédérales. En ce 
qui concerne la prévention, il y aura lieu de coopérer 
avec les Communautés et le département de la Santé 
publique. Des accords ont-ils déjà été pris à ce propos?

Les différents niveaux de pouvoir devront également 
coopérer en ce qui concerne la réduction des inégalités 
de revenus croissantes observées dans les villes en 
vue de mener une politique intégrée en la matière. Pour 
atteindre cet objectif, tous les niveaux de pouvoir doivent 
engager des moyens.

Bien souvent, les grandes villes sont les premières 
à ressentir les effets de la politique migratoire. La radi-
calisation et le terrorisme sont les nouveaux défi s de la 
Politique des Grandes Villes. 

Pour s’attaquer à tous ces problèmes, il faut une 
politique plus ambitieuse. C’est un domaine stratégique 
nécessitant beaucoup d’attention et de moyens au 
niveau européen également. 

Mme Françoise Schepmans (MR) fait observer que 
dans ce domaine, de nombreuses compétences ont été 
transférées aux Régions et aux Communautés. Celles-ci 
et l’État fédéral s’interrogent sur la manière d’organiser 
cette politique pour qu’elle soit efficace et réellement 
bénéfi que pour les grandes villes. Toutes les entités 
doivent assumer une part de la responsabilité, comme 
le prévoit la charte européenne sur les Grandes Villes. 

En Région de Bruxelles-Capitale, la question s’est 
posée de savoir comment le gouvernement fédéral 
concrétiserait cette coopération de manière à ce 
qu’une politique cohérente puisse être menée tant au 
niveau des administrations locales, des Régions et des 
Communautés qu’au niveau européen. Que pense le 
ministre de l’idée de permettre à chaque grande ville 
de nommer un partenaire de négociation pour défi nir 
cette politique? 

Le ministre pourrait-il préciser le calendrier et 
les idées relatifs à l’accord de coopération à mettre 
en œuvre? 

L’année 2015  sera une année de transition. Les 
contrats de ville existants devront être poursuivis dès 
lors qu’ils ont prouvé leur utilité pour les villes et les 
citoyens. Comment peut-on mettre fi n à la mise en 
œuvre de ces projets? 

Comment la politique fédérale des Grandes Villes 
contribuera-t-elle à l’amélioration de l’intégration des 
citoyens dans les grandes villes? 
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Mevrouw Sarah Claerhout (CD&V) onderstreept 
het belang van de coördinatie en samenwerking 
tussen de verschillende beleidsniveaus voor het 
Grootstedenbeleid. 

Die samenwerking en coördinatie zijn belangrijk maar 
in de beleidsnota worden geen concrete plannen en 
projecten daarover vermeld. Kan de minister daar meer 
uitleg bij geven? 

De stadscontracten zullen worden geheroriënteerd. 
Heeft de minister al een idee hoe dit zal gebeuren en 
welke criteria zullen worden gehanteerd? Op welke 
problematiek zal de nadruk worden gelegd? Hoe zal 
worden gegarandeerd dat die projecten complementair 
zijn met andere projecten, van de deelstaten of van de 
EU, in het kader van het Grootstedenbeleid? 

Mevrouw Ine Somers (Open Vld) vraagt wanneer 
de minister zal defi niëren op welke domeinen hij het 
federaal Grootstedenbeleid zal concentreren? Wanneer 
denkt de minister het samenwerkingsakkoord met be-
trekking tot het Grootstedenbeleid te kunnen afwerken? 

Er is voor 2015 in een budget voor de uitvoering van 
de stadscontracten voorzien. Zullen die bedragen, re-
kening houdend met de vooropgestelde heroriëntering 
en besparingen, effectief worden vastgelegd? 

Ook de voorzitster Muriel Gerkens had gehoopt meer 
concrete informatie te krijgen over de organisatie van de 
onderhandelingen met de Regio’s onder meer over de 
uitvoering van de bestaande stadsprojecten. De grote 
steden hebben geen fi nanciële marges en hebben de 
federale fi nanciering voor de uitvoering van de projec-
ten nodig. Wanneer zullen die contacten plaatsvinden 
zodat nog voor het einde van het jaar de noodzakelijke 
afspraken kunnen worden gemaakt? 

Welke samenhang ziet de minister tussen het 
Grootstedenbeleid en zijn andere bevoegdheidsdo-
meinen zoals veiligheid in de ruime zin? Hoe zal de 
minister samenwerken met de andere departementen 
zoals volksgezondheid en maatschappelijke integra-
tie met betrekking tot het drugsbeleid? Een coherent 
drugsbeleid veronderstelt het nemen van maatregelen 
om de veiligheid te bevorderen en om het druggebruik 
beter te omkaderen. 

Zijn er raakvlakken tussen het Grootstedenbeleid en 
het beleid inzake Binnenlandse Zaken die de minister 
specifi ek wil benadrukken? 

Mme  Sarah Claerhout (CD&V) souligne l ’impor-
tance de la coordination et de la coopération entre 
les différents niveaux de pouvoir pour la Politique des 
Grandes Villes. 

Cette coopération et cette coordination sont impor-
tantes, mais l’exposé d’orientation politique ne men-
tionne aucun plan ni projet concret à ce sujet. Le ministre 
pourrait-il fournir des précisions à cet égard?

Les contrats de ville seront réorientés. Le ministre a-
t-il déjà une idée de la façon dont on procédera et des 
critères qui seront utilisés? Sur quelle problématique 
mettra-t-on l’accent? Comment garantira-t-on que ces 
projets soient complémentaires à d’autres projets, des 
entités fédérées ou de l’Union européenne, dans le 
cadre de la Politique des Grandes Villes?

Mme  Ine Somers (Open Vld) demande dans quel 
délai le ministre défi nira les domaines sur lesquels il 
concentrera la Politique fédérale des Grandes Villes. 
Quand le ministre compte-t-il pouvoir fi naliser l’accord 
de coopération relatif à la Politique des Grandes Villes?

Un budget est prévu en 2015 pour l’exécution des 
contrats de ville. Ces montants seront-ils réellement 
engagés, compte tenu de la réorientation et des éco-
nomies prévues?

La présidente, Mme Muriel Gerkens, avait espéré, 
elle aussi, obtenir davantage d’informations concrètes 
sur l’organisation des négociations menées avec les 
Régions, notamment au sujet de l’exécution des contrats 
de ville existants. Les grandes villes ne disposent 
d’aucune marge fi nancière et ont besoin du fi nance-
ment fédéral pour mener à bien l’exécution des projets. 
Quand ces contacts auront-ils lieu, de façon à ce que 
les accords nécessaires puissent encore être conclus 
avant la fi n de l’année? 

Quelle est, selon le ministre, la cohérence entre la 
Politique des Grandes Villes et ses autres domaines 
de compétence, comme la Sécurité au sens large? 
Comment le ministre collaborera-t-il avec les autres 
départements tels que la Santé publique et l’Intégra-
tion sociale en ce qui concerne la politique en matière 
de drogues? Une politique cohérente en matière de 
drogues suppose de prendre des mesures en vue de 
promouvoir la sécurité et de mieux encadrer la consom-
mation de drogues. 

Le ministre souhaite-t-il mettre un accent spécifi que 
sur certaines connexions entre la Politique des Grandes 
Villes et la politique liée à l’Intérieur?
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B. Antwoorden van de minister 

De minister is van oordeel dat de opdeling tussen het 
Binnenlandse Zaken — en het Grootstedenbeleid kunst-
matig is. De gevolgde denkpiste is om Grootstedenbeleid 
te integreren in de FOD Binnenlandse Zaken, onder de 
dienst veiligheid en preventie. Dit is een logische keuze 
omdat de veiligheids- en preventiecontracten en het 
vooropgestelde Grootstedenbeleid elkaar overlappen. 

Het Grootstedenbeleid voorziet in een aanbod van 
gasbemiddelaars. De wetgeving hierover wordt opge-
volgd door de dienst veiligheid- en preventie van de 
FOD Binnenlandse Zaken. De criteria om deel te nemen 
aan de stadscontracten zijn gelijklopend met die van 
de veiligheids — en preventiecontracten. De dienst 
Grootstedenbeleid telt na de staatshervorming nog maar 
zeven ambtenaren. Dit zijn enkele voorbeelden waarbij 
de integratie tussen beide diensten tot meer coherente 
en efficiëntie kan leiden.

Di t  inbreng van de deskundigheid inzake 
Grootstedenbeleid in het beleid Binnenlandse Zaken 
bevordert naast de coherentie van het beleid en ook de 
optimalisering van de dienst Grootstedenbeleid. 

Het  i s  waar  dat  de  be le idsv is ies  inzake 
Grootstedenbeleid tussen de verschillende beleidsni-
veaus nog niet zijn uitgeklaard. De federale overheid zal 
de verschillende partners rond de tafel te brengen om 
samen de prioriteiten vast te leggen. De Grote Steden, 
de Gewesten en de federale overheid moeten samen 
het samenwerkingsakkoord uitwerken. 

In de begroting van 2015 werd 32 miljoen euro inge-
schreven voor de uitvoering van de bestaande stads-
contracten. Met de integratie van het Grootstedenbeleid 
in de FOD Binnenlandse Zaken zal dit beleid over een 
grotere begrotingsmarge beschikken. 2015 is inderdaad 
een transitiejaar.

De minister wil het onderzoek naar de heroriëntering 
van de stadcontracten in de eerste helft van 2015 afma-
ken. Er zal binnenkort contact met de Gewesten worden 
opgenomen. De minister weet niet wanneer er concrete 
beslissingen zullen volgen maar hij zal de bevoegde 
commissie hiervan op de hoogte houden. 

C. Replieken 

Mevrouw Monica De Coninck (sp.a) merkt op dat 
het herleiden van Grootstedenbeleid tot beleid inzake 
Binnenlandse Zaken te beperkend is. GAS-boetes en 

B. Réponses du ministre

Le ministre considère que la subdivision entre l’Inté-
rieur et la Politique des Grandes Villes est artifi cielle. 
L’idée serait d’intégrer la Politique des Grandes Villes 
au SPF Intérieur, au sein du service de sécurité et de 
prévention. Il s’agit d’un choix logique compte tenu 
des recoupements entre les contrats de sécurité et 
de prévention et la politique prévue concernant les 
Grandes Villes. 

La Politique des Grandes Villes prévoit une offre de 
médiateurs “SAC”. La législation y afférente est suivie 
par le service de sécurité et de prévention du SPF 
Intérieur. Les critères pris en compte pour participer aux 
contrats de ville sont analogues à ceux des contrats de 
sécurité et de prévention. Depuis la réforme de l’État, 
le service de la Politique des Grandes Villes ne compte 
plus que sept fonctionnaires. Ces quelques exemples 
illustrent pourquoi l’intégration des deux services est 
susceptible d’accroître la cohérence et l’efficacité.

L’apport de l’expertise en matière de Politique des 
Grandes Villes dans la politique de l’Intérieur favorise, 
outre la cohérence de la politique, l ’optimisation du 
service de la Politique des Grandes Villes. 

Il est vrai que les différences observées entre les 
différents niveaux de pouvoir à l’égard de la conception 
de la politique des Grandes Villes n’ont pas encore été 
clarifi ées. L’autorité fédérale réunira les différents par-
tenaires autour d’une table afi n que les priorités soient 
fi xées conjointement. L’accord de gouvernement doit 
être mis en œuvre conjointement par les grandes villes, 
les régions et l’autorité fédérale.

Un montant de 32 millions d’euros a été inscrit dans 
le budget 2015 pour l’exécution des contrats de ville 
existants. Cette politique disposera d’une plus grande 
marge budgétaire grâce à l’intégration de la politique 
des Grandes Villes dans le SPF Intérieur. L’année 
2015 sera effectivement une année de transition.

Le ministre souhaite fi naliser l ’examen de la réo-
rientation des contrats de ville au cours du premier 
semestre de 2015. Des contacts seront prochainement 
pris avec les régions. Le ministre ne sait pas quand les 
décisions concrètes seront prises mais il en informera 
la commission compétente.

C. Répliques

Mme Monica De Coninck (sp.a) fait observer qu’il est 
trop restrictif de réduire la politique des Grandes Villes 
à une politique des Affaires Intérieures. Par exemple, 
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GAS-bemiddelaars maken bijvoorbeeld ook deel uit van 
een tewerkstellingsproject.

De spreker vreest dat het Grootstedenbeleid zal 
worden ingeperkt. Voor 2015  zullen de reeds be-
staande stadsprojecten worden uitgevoerd maar er 
is geen zekerheid voor de toekomst van het federale 
Grootstedenbeleid. 

De visie over Grootstedenbeleid is blijkbaar gericht 
op individuen terwijl de projecten die erop gericht zijn 
de individuen te versterken of te emanciperen worden 
afgeschaft. Mevrouw De Coninck onderstreept dat 
projecten met betrekking tot gemeenschapsdienst, 
evenals publieke en privé- initiatieven erop gericht 
moeten zijn de zwakkere personen te versterken en 
meer kansen te geven. Het aspect veiligheid heeft ook 
verband met bestaanszekerheid. Het federale beleid 
inzake Maatschappelijke Integratie en Volksgezondheid 
moet dan ook worden geïntegreerd met het beleid 
Binnenlandse Zaken om een coherent beleid te kun-
nen voeren. 

 
Voorzitter Muriel Gerkens is ongerust over de mo-

gelijke integratie van het Grootstedenbeleid in de FOD 
Binnenlandse Zaken. Het risico bestaat dat onvoldoende 
aandacht wordt gegeven aan de aspecten van maat-
schappelijke integratie en volksgezondheid, die een be-
langrijk onderdeel uitmaken van het Grootstedenbeleid. 

De minister zal in de eerste semester van 2015 ge-
sprekken met de Gewesten en de Grote Steden opstar-
ten. Zal de integratie van het Grootstedenbeleid in de 
FOD Binnenlandse Zaken voor of na die onderhande-
lingen worden gerealiseerd? 

De minister bevestigt dat er zal gewacht worden tot 
na de onderhandelingen om over de mogelijke integratie 
van beide diensten te beslissen. 

III. — AANBEVELING

De dames Valerie Van Peel, Nathalie Muylle en Ine 
Somers en de heer Luc Gustin dienen het voorstel van 
aanbeveling nr. 1 in. Dit voorstel luidt als volgt:

“Aanbeveling ingediend in de openbare ver-
gadering van de commissie Volksgezondheid op 
25  november  2014  tot besluit van de bespreking 
van de beleidsverklaring van de minister over 
Grootstedenbeleid. 

les sanctions administratives communales (SAC) et les 
médiateurs SAC sont également intégrés aux projets 
d’embauche.

L’intervenante craint que la politique des Grandes 
Villes soit restreinte. Pour 2015, les projets de ville exis-
tants seront mis en œuvre mais l’avenir est incertain en 
ce qui concerne la politique fédérale des Grandes Villes.

La vision de la politique des Grandes Villes se focalise 
manifestement sur les individus tandis que les projets 
qui visent à renforcer ou à émanciper les individus sont 
supprimés. Mme De Coninck souligne que les projets 
relatifs au service à la collectivité et les initiatives 
publiques et privées doivent viser à renforcer les plus 
faibles et à leur donner plus d’opportunités. La question 
de la sécurité est également liée à la question de la 
sécurité d’existence. La politique fédérale d’Intégration 
Sociale et de Santé Publique doit dès lors être intégrée 
à celle des Affaires Intérieures afi n qu’une politique 
cohérente puisse être menée.

Mme Muriel Gerkens, présidente, s’inquiète de l’inté-
gration éventuelle de la Politique des Grandes Villes au 
SPF Intérieur. Le risque existe que les aspects d’inté-
gration sociale et de santé publique, qui constituent une 
partie importante de la Politique des Grandes Villes, ne 
bénéfi cient pas d’une attention suffisante.

Le ministre entamera des négociations avec les 
Régions et les Grandes Villes au cours du premier 
semestre de 2015. L’intégration de la Politique des 
Grandes Villes au SPF Intérieur aura-t-elle lieu avant 
ou après ces négociations?

Le ministre confi rme que l ’on attendra la fi n des 
négociations pour décider d’une éventuelle intégration 
des deux services.

III. — RECOMMANDATION

Mmes Valerie Van Peel, Nathalie Muylle, et Ine 
Somers et M. Luc Gustin déposent la proposition de 
recommandation n° 1. Elle est rédigée comme suit:

“Recommandation déposée en réunion publique de la 
commission de la Santé publique, le 25 novembre 2014, 
à la fi n de la discussion de l’exposé d’orientation 
politique du ministre concernant la Politique des 
Grandes Villes.
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De commissie, 

Gehoord de minister Jan Jambon,

Gaat akkoord met de beleidskeuzes- en maatregelen 
zoals voorgesteld in de beleidsverklaring en vraagt deze 
maatregelen in te voeren.”

IV. — STEMMING

Aanbeveling nr. 1 wordt aangenomen met 9  tegen 
2 stemmen.

 De rapporteur, De voorzitter,

 Maya DETIÈGE  Muriel GERKENS 

BIJLAGE: AANGENOMEN AANBEVELING 

De commissie, 

Gehoord de minister Jan Jambon,

Gaat akkoord met de beleidskeuzes- en maatregelen 
zoals voorgesteld in de beleidsverklaring en vraagt deze 
maatregelen in te voeren.

La commission,

Ayant entendu le ministre Jan Jambon,

Est d’accord avec les choix et les mesures politiques 
comme présentés dans l’exposé d’orientation politique 
et demande d’exécuter ces mesures.”

IV. — VOTE

La recommandation n° 1 est adoptée par 9 voix contre 2.

 La rapporteuse, La présidente,

 Maya DETIÈGE  Muriel GERKENS 

ANNEXE: RECOMMANDATION ADOPTÉE

La commission,

Ayant entendu le ministre Jan Jambon,

Est d’accord avec les choix et les mesures politiques 
comme présentés dans l’exposé d’orientation politique 
et demande d’exécuter ces mesures.
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